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LAMPIRAN 1 KISI-KISI KUESIONER 

 

 Berilah tanda (√) pada penyataan di bawah ini sesuai dengan penilaian 

Anda. Ada lima skala alternatif yang disediakan, yaitu: 

STS : Sangat Tidak Setuju 

TS : Tidak Setuju 

CS : Cukup Setuju  

S : Setuju 

SS : Sangat Setuju 

  

Variabel Perilaku Pengelolaan Keuangan (Y) 

 

Pernyataan 

Skor Penilaian 

STS TS CS S SS 

1 2 3 4 5 

1. Saya melakukan pertimbangan 

terlebih dahulu sebelum melakukan 

transaksi pembelian barang 

kebutuhan sehari-hari dengan melihat 

persediaan uang. 

     

2. Saya melakukan pencatatan untuk 

pengeluaran bulanan saya secara 

terperinci agar pengeluaran bulanan 

tetap terkendali 

     

3. Saya menjaga keseimbangan antara 

pemasukan dan pengeluaran 

keuangan saya. 

     

4. Saya membuat dana simpanan untuk 

kepentingan tak terduga atau dana 

darurat 

     

5. Saya membayar tagihan bulanan atau 
tahunan seperti uang kuliah, kredit, 

listrik, air, dan lainnya tepat waktu. 

     

6. Saya menabung sebagian dari 

pendapatan saya 
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Variabel Pendapatan (X1) 

 

Pernyataan 

Skor Penilaian  

STS TS CS S SS 

1 2 3 4 5 

1. Pendapatan/gaji yang Saya terima  

sudah sesuai dengan upah minimum 

kabupaten (UMK)  

     

2. Pendapatan/gaji yang Saya terima  

disesuaikan dengan kemampuan 

instansi tempat saya bekerja 

     

3. Pendapatan/gaji yang Saya terima 

mampu mencukupi dalam bentuk 

kebutuhan hidup layak (KHL)  

     

4. Pendapatan/gaji yang Saya terima 

sesuai dengan jabatan dan tanggung 

jawab saya selama bekerja di instansi 

tersebut 

     

5. Pendapatan/gaji yang Saya terima 

sesuai dengan masa kerja 

     

 

Variabel Gaya Hidup (X2) 

 

Pernyataan 

Skor Penilaian 

STS TS CS S SS 

1 2 3 4 5 

1. Saya membelanjakan uang saya untuk 

membeli keperluan kerja seperti 

sepatu, baju kerja, kosmetik, skincare, 

dan lainnya 

     

2. Saya selalu mengikuti trend terbaru 

teman-teman di kantor, misalnya 

mobil mewah, motor mahal, ke tempat 

Gym, bersepeda, dan lainnya, agar 

terlihat menarik 

     

3. Dipuji teman-teman saya di kantor 

karena kelihatan modis dalam 

berpakaian membuat saya senang dan 

percaya diri 

     

4. Saya merasa puas akan diri saya 

terhadap barang-barang branded 

karena saya menginginkan dan 
mampu membeli barang itu. 

     

5. Saya suka membeli sesuatu walaupun 

tidak sesuai dengan kebutuhan 
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Variabel Lingkungan Sosial (X3) 

 

Pernyataan 

Skor Penilaian 

STS TS CS S SS 

1 2 3 4 5 

1. Saya membeli barang apabila rekan 

kerja saya membeli 

     

2. Saya menghabiskan waktu luang 

untuk jalan–jalan dan shopping 

dengan teman. 

     

3. Orang tua membiasakan saya untuk 

hidup hemat dan sederhana 

     

4. Saya selalu meminta pendapat 

keluarga sebelum membeli sesuatu 

     

5. Saya sering membagikan kegiatan 

saya di media sosial 

     

6. Saya memperluas petemanan 

menggunakan media sosial 
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LAMPIRAN 2 

 

 

 

NO UNIT KERJA JUMLAH

1
BADAN KEPEGAWAIAN DAN PENGEMBANGAN SUMBER DAYA 

MANUSIA
30

2 BADAN KESATUAN BANGSA DAN POLITIK 41

3 BADAN PENANGGULANGAN BENCANA DAERAH 39

4 BADAN PENELITIAN, PENGEMBANGAN DAN INOVASI DAERAH 25

5 BADAN PENGELOLAAN KEUANGAN DAN PENDAPATAN DAERAH 204

6 BADAN PERENCANAAN PEMBANGUNAN DAERAH 58

7 DINAS ARSIP DAN PERPUSTAKAAN DAERAH 24

8 DINAS KEBUDAYAAN 92

9 DINAS KEPENDUDUKAN DAN PENCATATAN SIPIL 68

10 DINAS KESEHATAN 334

11 DINAS KETAHANAN PANGAN DAN PERIKANAN 77

12 DINAS KOMUNIKASI, INFORMATIKA, PERSANDIAN DAN STATISTIK 51

13 DINAS LINGKUNGAN HIDUP 69

14 DINAS PARIWISATA 73

15 DINAS PEKERJAAN UMUM DAN TATA RUANG 89

16 DINAS PEMADAM KEBAKARAN 128

17 DINAS PEMBERDAYAAN MASYARAKAT DAN DESA 56

18
DINAS PENANAMAN MODAL DAN PELAYANAN TERPADU SATU 

PINTU
54

19
DINAS PENGENDALIAN PENDUDUK, KELUARGA BERENCANA, 

PEMBERDAYAAN PEREMPUAN DAN PERLINDUNGAN ANAK
129

20
DINAS PERDAGANGAN, PERINDUSTRIAN DAN KOPERASI, USAHA 

KECIL DAN MENENGAH 
57

21 DINAS PERHUBUNGAN 78

22 DINAS PERTANIAN 115

23 DINAS PERUMAHAN, KAWASAN PERMUKIMAN DAN PERTANAHAN 56

24 DINAS TENAGA KERJA 26

25 DINSOS 47

26 DISDIKPORA 1883

27 INSPEKTORAT 16

28 KECAMATAN BANJAR 33

29 KECAMATAN BULELENG 110

30 KECAMATAN BUSUNGBIU 26

31 KECAMATAN GEROKGAK 30

32 KECAMATAN KUBUTAMBAHAN 29

33 KECAMATAN SAWAN 22

34 KECAMATAN SERIRIT 41

35 KECAMATAN SUKASADA 28

36 KECAMATAN TEJAKULA 29

37 RSUD 481

38 SATUAN POLISI PAMONG PRAJA 108

39 SEKRETARIAT DAERAH 274

40 SEKRETARIAT DPRD 99

JUMLAH 5229

REKAPITULASI HASIL PENDATAAN TENAGA NON ASN (TANPA K-2)

KABUPATEN BULELENG TAHUN 2022
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NO PEGAWAI NEGERI SIPIL JUMLAH
PERSENTAS

E (DARI 
STATUS

1 FUNGSIONAL GURU 3004 32,58%

2 FUNGSIONAL KESEHATAN 1202 13,04%

3 FUNGSIONAL TEKNIS LAINNYA 426 4,62%

4 PELAKSANA 1357 14,72%

5 JABATAN STRUKTURAL

Eselon II 33 0,36%

Eselon III 152 1,65%

Eselon IV 238 2,58%

JUMLAH 6412 69,55%

NO PEGAWAI PEMERINTAH DENGAN PERJANJIAN KERJA JUMLAH STATUS

1 PPPK GURU 2352 25,51%

2 PPPK KESEHATAN 354 3,84%

3 PPPK DI LUAR GURU DAN KESEHATAN 101 1,10%

JUMLAH 2807 30,45%

NO
PENERIMA UANG JASA TENAGA JASA KANTOR 

(SUMBER DANA APBD/BLUD)
STATUS

1 TENAGA KONTRAK

* GURU 133

* KESEHATAN 304

* TEKNIS 4230

* TENAGA HARIAN DAERAH 82

* TENAGA HARIAN LEPAS 1090

NO JENIS TENAGA HONORER EKS-K2 JUMLAH STATUS

1 TENAGA HONORER EKS-KATEGORI 2 (THK-2) 235

Eks K-2 merupakan 

Tenaga Honorer yang 

telah memiliki masa 

kerja minimal 1 (satu) 

di tahun 2005 dan 

terdata pada database 

eks-K2 Badan 

Kepegawaian Negara

PPPK

JUMLAH

5839

NON - ASN

PEMERINTAH KABUPATEN BULELENG

REKAPITULASI JABATAN ASN DAN PENERIMA UANG JASA TENAGA JASA KANTOR

KEADAAN 1 OKTOBER 2023

PNS
4,59%
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Count of NIP BARU

NO UNIT KERJA INDUK TEKNIS
TENAGA 

KESEHATAN
GURU ASN

PENERIMA  UANG 

JASA  TENAGA JASA  

KANTOR (SUMBER  

GAJI APBD/BLUD)

1 BADAN KEPEGAWAIAN DAN 

PENGEMBANGAN SUMBER 

DAYA MANUSIA

46 2 48

1 3

2
BADAN KESATUAN BANGSA 

DAN POLITIK
45 1 46

3
BADAN PENANGGULANGAN 

BENCANA DAERAH
47 47 2

4

BADAN PENELITIAN, 

PENGEMBANGAN DAN 

INOVASI DAERAH
29 29

5

BADAN PENGELOLAAN 

KEUANGAN DAN 

PENDAPATAN DAERAH
227 3 230

1

6 BADAN PERENCANAAN 

PEMBANGUNAN DAERAH 80 1
81 1

7 DINAS ARSIP DAN 

PERPUSTAKAAN DAERAH

31 31

8 DINAS KEBUDAYAAN 112 1 1 114 1

9 DINAS KEPENDUDUKAN DAN 

PENCATATAN SIPIL

76 1 77

10 DINAS KESEHATAN 277 124 2 403 1 6

11 DINAS KETAHANAN PANGAN 

DAN PERIKANAN

93 3 96 2

12 DINAS KOMUNIKASI, 

INFORMATIKA, PERSANDIAN 

DAN STATISTIK

54 1 55 1

13 DINAS LINGKUNGAN HIDUP 123 1 701 825 60

14 DINAS PARIWISATA 108 108

15 DINAS PEKERJAAN UMUM 

DAN TATA RUANG

126 289 415
6

16 DINAS PEMADAM KEBAKARAN 135 6 141 5

17 DINAS PEMBERDAYAAN 

MASYARAKAT DAN DESA

68 3 71
2

18 DINAS PENANAMAN MODAL 

DAN PELAYANAN TERPADU 

SATU PINTU

62 1 63

1

19
DINAS PENDIDIKAN PEMUDA  

&  OLAHRAGA
309 136 7 452

85

20 DINAS PENGENDALIAN 

PENDUDUK,KELUARGA 

BERENCANA,PEMBERDAYAA

N PEREMPUAN DAN 

PERLINDUNGAN ANAK

147 147

21 DINAS PERDAGANGAN, 

PERINDUSTRIAN DAN 

KOPERASI, USAHA KECIL DAN 

MENENGAH

73 1 74 1

22 DINAS PERHUBUNGAN 98 1 6 105
6

23 DINAS PERTANIAN 122 8 130

24 DINAS PERUMAHAN, 

KAWASAN PERMUKIMAN DAN 

PERTANAHAN

69 69

25 DINAS SOSIAL 102 3 105 1 1 1

26 DINAS TENAGA KERJA 43 1 44 1 2

27 INSPEKTORAT DAERAH 23 23

28 KECAMATAN BANJAR 42 2 44 2

29 KECAMATAN BULELENG 148 17 165 1 2 13

30 KECAMATAN BUSUNGBIU 33 1 34 1

31 KECAMATAN GEROKGAK 38 38

32 KECAMATAN KUBUTAMBAHAN 38 1 39 2

33 KECAMATAN SAWAN 27 2 29 1

34 KECAMATAN SERIRIT 51 2 53 2

35 KECAMATAN SUKASADA 36 3 39 3

36 KECAMATAN TEJAKULA 29 1 30 1

37 RUMAH SAKIT UMUM DAERAH 388 170 558 12

38 SATUAN POLISI PAMONG 

PRAJA

116 5 121 5

39 SEKRETARIAT DAERAH 

KABUPATEN BULELENG

294 7 301 1 2

40 SEKRETARIAT DPRD 152 1 153 1

JUMLAH PNS 4117 294 136 81 1005 5633 8 5 227

PROFIL APARATUR SIPIL NEGARA DAN PENERIMA UANG JASA TENAGA JASA KANTOR

DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KABUPATEN BULELENG

KEADAAN 1 MARET 2024

PENERIMA UANG JASA TENAGA JASA KANTOR  

(SUMBER GAJI APBD/BLUD)

DISABILITAS

JML

TENAGA 

HONORER 

EKS  K-II

TENAGA JASA KANTOR 

(SETARA TENAGA KONTRAK/ 

BLUD)

TENAGA 

JASA 

KANTOR 

(TENAGA 

HARIAN 

DAERAH)

TENAGA 

JASA 

KANTOR 

(TENAGA 

HARIAN 

LEPAS)
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LAMPIRAN 3 

REKAP DATA PEMBAGIAN KUESIONER        

NO UNIT KERJA INDUK TEKNIS 
PEMBAGIAN 

KUESIONER 

JUMLAH 

PEMBULATAN 

1 Dinas Arsip Dan Perpustakaan 

Daerah 
31 

31 / 2.228 x 96 = 1,34 1 

2 Dinas Kebudayaan 112 112 / 2.228 x 96 = 4,83 5 

3 Dinas Kependudukan Dan 

Pencatatan Sipil 76 
76 / 2.228 x 96 = 3,27 3 

4 Dinas Kesehatan 277 277 / 2.228 x 96 = 11,94 12 

5 Dinas Ketahanan Pangan Dan 

Perikanan 
93 

93 / 2.228 x 96 = 4,01 4 

6 Dinas Komunikasi, Informatika, 

Persandian Dan Statistik 

54 54 / 2.228 x 96 = 2,33 2 

7 Dinas Lingkungan Hidup 123 123 / 2.228 x 96 = 5,30 5 

8 Dinas Pariwisata 108 108 / 2.228 x 96 = 4,65 5 

9 Dinas Pekerjaan Umum Dan Tata 

Ruang 

126 126 / 2.228 x 96 = 5,43 5 

10 Dinas Pemadam Kebakaran 135 135 / 2.228 x 96 = 5,82 6 

11 Dinas Pemberdayaan Masyarakat 

Dan Desa 

68 68 / 2.228 x 96 = 2,93 3 

12 Dinas Penanaman Modal Dan 

Pelayanan Terpadu Satu Pintu 

62 62 / 2.228 x 96 = 2,67 3 

13 Dinas Pendidikan Pemuda & 

Olahraga 
309 

309 / 2.228 x 96 = 13,31 13 

14 Dinas Pengendalian Penduduk, 

Keluarga Berencana, 

Pemberdayaan Perempuan Dan 

Perlindungan Anak 

147 147 / 2.228 x 96 = 6,33 6 

15 Dinas Perdagangan, Perindustrian 

Dan Koperasi, Usaha Kecil Dan 

Menengah 

73 73 / 2.228 x 96 = 3,15 3 

16 Dinas Perhubungan 98 98 / 2.228 x 96 = 4,22 4 

17 Dinas Pertanian 122 122 / 2.228 x 96 = 5,26 5 

18 Dinas Perumahan, Kawasan 

Permukiman Dan Pertanahan 

69 69 / 2.228 x 96 = 2,97 3 

19 Dinas Sosial 102 102 / 2.228 x 96 = 4,39 4 

20 Dinas Tenaga Kerja 43 43 / 2.228 x 96 = 1,85 2 

  Jumlah Non ASN 2228     96 96 
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Pendapatan Gaya Hidup 

No X1.1 X1.2 X1.3 X1.4 X.1.5 TX1 X2.1 X2.2 X2.3 X2.4 X2.5 TX2 

1 3 4 3 3 4 17 5 5 5 3 4 22 

2 3 3 5 4 4 19 5 5 5 4 4 23 

3 4 4 4 4 4 20 4 4 4 5 5 22 

4 3 4 2 4 4 17 2 2 3 5 4 16 

5 4 4 4 5 4 21 4 4 4 5 4 21 

6 5 4 4 5 5 23 4 4 3 3 3 17 

7 3 4 3 4 4 20 4 4 4 4 5 21 

8 5 5 5 4 5 24 5 5 5 4 4 23 

9 4 4 3 3 3 17 3 3 3 2 4 15 

10 5 5 5 5 5 25 5 5 5 5 4 24 

11 5 5 5 5 4 24 3 4 4 2 3 16 

12 5 5 5 5 5 25 5 5 4 4 3 21 

13 3 4 4 4 5 25 5 5 5 5 3 23 

14 3 4 4 3 3 17 2 2 2 4 3 13 

15 5 5 4 5 4 23 5 3 5 5 4 22 

16 5 5 5 5 5 25 5 5 5 5 4 24 

17 3 4 3 3 4 17 4 4 4 4 4 20 

18 2 4 3 3 4 17 4 4 4 4 4 20 

19 5 5 5 5 4 24 5 4 4 5 5 23 

20 3 3 2 3 3 14 2 4 3 4 3 16 

21 3 3 3 3 2 14 2 2 2 4 3 13 

22 5 5 4 4 5 23 3 3 3 4 4 17 

23 5 5 4 4 5 23 5 3 4 4 4 20 

24 5 4 4 2 4 19 3 5 3 3 3 17 

25 5 4 4 2 3 18 5 4 4 5 5 23 

26 4 4 3 2 3 16 5 4 4 5 5 23 

27 5 4 4 4 4 21 5 5 3 4 5 22 

28 5 4 4 4 5 22 4 3 3 4 3 17 

29 4 4 4 4 4 20 3 4 3 3 2 15 

30 3 4 4 3 4 18 4 4 3 3 3 17 

31 4 4 3 2 3 16 4 5 5 4 4 22 

32 4 2 4 5 4 19 3 3 2 2 4 14 

33 3 3 4 2 4 16 5 4 4 5 5 23 

34 5 4 5 5 5 24 4 3 2 4 5 18 

35 4 2 3 3 4 16 5 4 4 5 4 22 

36 4 4 3 3 3 17 3 3 2 2 4 14 

37 3 2 3 4 4 14 5 4 3 5 5 22 

38 4 4 3 3 3 17 2 3 5 4 4 18 

39 4 3 4 2 5 18 5 4 3 4 4 20 

40 2 4 2 4 3 15 3 2 3 4 4 16 

41 4 4 3 4 3 18 3 4 3 2 4 16 
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42 5 4 3 4 4 20 5 4 4 4 4 21 

43 4 2 4 4 4 18 5 4 4 4 4 21 

44 4 4 3 2 3 16 4 4 3 2 3 16 

45 3 4 4 3 4 18 4 3 5 5 5 22 

46 5 4 4 4 5 22 5 4 3 4 4 20 

47 3 3 3 2 2 13 3 2 3 3 3 14 

48 4 4 3 2 2 15 3 2 3 3 4 15 

49 3 2 2 3 2 15 5 4 4 4 5 22 

50 3 2 3 4 4 16 3 2 3 3 3 14 

51 3 5 3 3 3 17 3 3 3 2 3 14 

52 4 5 4 3 4 16 3 3 4 4 4 18 

53 5 5 5 4 5 25 5 5 5 4 5 24 

54 5 5 4 4 4 22 5 4 5 4 4 22 

55 4 5 5 4 5 23 4 4 4 5 5 22 

56 4 5 3 3 4 19 3 4 4 4 5 20 

57 4 5 4 4 4 21 5 4 5 4 5 23 

58 4 5 4 4 5 25 3 4 3 3 3 16 

59 3 5 3 4 3 18 5 5 4 3 4 21 

60 4 5 3 4 5 21 4 4 5 5 5 23 

61 3 3 2 3 3 14 3 3 3 3 4 16 

62 5 4 4 4 5 22 5 5 5 5 5 25 

63 3 4 3 3 3 16 3 4 4 3 2 16 

64 4 4 4 5 4 23 4 3 3 4 5 19 

65 4 4 5 5 5 23 4 4 4 5 5 22 

66 2 3 3 4 4 16 3 4 4 3 2 16 

67 5 4 5 4 3 21 3 3 3 3 4 16 

68 4 4 4 3 3 18 3 4 4 4 3 18 

69 4 4 3 5 4 20 4 5 4 4 4 21 

70 5 5 5 4 4 23 4 4 4 4 4 20 

71 4 5 3 5 4 21 5 4 4 4 4 21 

72 4 3 3 3 3 16 3 3 3 3 3 15 

73 4 4 4 4 4 20 4 5 4 4 5 22 

74 4 4 4 5 4 21 3 3 3 3 3 15 

75 3 3 3 3 3 15 3 3 4 4 4 18 

76 2 3 3 4 4 16 4 3 4 3 3 17 

77 4 4 4 3 3 18 5 5 4 4 5 23 

78 4 4 3 5 4 20 3 3 4 3 3 16 

79 4 4 4 5 4 21 4 3 3 3 4 17 

80 4 3 4 3 3 17 4 4 4 4 4 20 

81 2 3 3 3 3 14 3 5 5 4 4 21 

82 5 5 5 5 4 24 3 3 3 3 3 15 

83 3 4 4 3 3 17 4 5 4 4 5 22 

84 4 4 4 3 4 19 4 4 4 4 4 20 
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85 3 3 4 3 3 16 3 3 3 4 3 16 

86 5 5 4 5 3 22 4 3 4 3 4 18 

87 3 3 3 2 3 14 5 4 4 3 5 21 

88 3 3 3 3 3 15 4 4 4 4 4 20 

89 3 3 3 4 4 17 4 3 4 3 3 17 

90 5 5 4 5 4 23 3 3 3 4 3 16 

91 3 3 3 3 4 16 4 4 4 5 5 22 

92 4 3 3 3 4 17 4 4 4 4 4 20 

93 3 3 3 4 3 16 4 3 4 3 3 17 

94 4 3 3 4 4 18 3 3 3 4 3 16 

95 3 3 4 2 2 14 4 4 4 3 3 18 

96 4 4 4 4 4 20 3 3 3 4 3 16 

 

Lingkungan Sosial Prilaku Pengelolaan Keuangan 

X3.1 X3.2 X3.3 X3.4 X3.5 X3.6 TX3 Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 TY 

5 5 5 4 3 4 26 5 5 5 5 5 5 30 

5 4 5 3 3 4 24 3 4 5 5 3 4 24 

4 4 4 4 5 5 26 3 4 4 4 4 4 23 

4 4 5 3 4 4 24 4 3 4 4 5 3 23 

4 4 5 4 4 4 25 3 4 3 4 4 4 22 

5 4 5 5 4 3 26 4 4 4 4 3 4 23 

5 5 4 5 4 5 28 4 3 5 4 5 4 25 

4 4 5 4 4 4 25 4 4 4 4 4 4 24 

3 3 3 3 4 4 20 3 3 4 3 3 3 19 

5 5 5 5 4 4 28 5 5 5 5 5 5 30 

4 4 4 3 3 3 21 4 4 4 4 3 4 23 

4 5 5 5 4 4 27 5 5 5 4 4 4 27 

5 5 5 4 5 5 29 5 5 5 5 5 4 29 

2 2 3 3 2 3 15 3 2 2 3 3 3 16 

4 3 4 4 5 4 24 4 3 4 3 4 4 22 

5 5 5 4 4 4 27 5 5 5 5 5 4 29 

4 4 3 3 3 4 21 4 4 4 4 3 3 22 

3 4 4 3 3 3 20 4 4 4 4 3 3 22 

4 4 5 4 5 5 27 4 4 4 4 5 5 26 

2 3 4 3 3 2 17 3 2 3 3 3 3 17 

2 3 3 3 3 3 17 3 3 3 2 3 3 17 

4 4 5 4 5 3 25 5 4 5 5 5 4 28 

5 5 5 4 5 4 28 5 4 5 5 4 5 28 

2 3 4 3 3 4 19 3 3 2 3 3 4 18 

2 3 5 5 3 5 23 4 3 2 3 4 5 21 

3 5 4 5 5 4 26 4 3 2 3 5 3 20 

3 4 4 4 5 4 24 4 3 2 3 3 5 20 
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2 3 2 4 3 2 16 2 3 4 5 3 5 22 

2 3 5 3 3 3 19 4 3 2 3 3 4 19 

4 4 4 5 4 4 25 4 3 2 3 4 4 20 

4 3 2 4 3 3 19 3 4 4 4 3 3 21 

4 4 5 3 3 4 23 2 3 4 5 3 4 21 

4 4 4 4 5 5 26 5 5 3 3 5 5 26 

5 5 4 5 4 5 28 3 5 4 4 5 4 25 

4 4 5 4 4 4 25 4 2 5 3 4 3 21 

4 4 4 5 4 3 24 3 4 4 4 3 3 21 

3 2 4 5 4 5 23 2 2 2 2 2 2 12 

4 3 2 4 4 4 21 4 4 5 4 4 4 25 

4 4 4 5 5 4 26 3 2 4 3 3 4 19 

4 4 2 4 4 4 22 3 5 4 3 4 3 22 

3 4 4 4 3 3 21 4 3 2 3 3 3 18 

3 4 4 4 4 4 23 4 3 2 3 4 4 20 

4 4 4 5 5 5 27 2 3 4 3 4 5 21 

4 4 3 3 2 4 20 4 3 2 3 3 3 18 

4 4 5 4 5 5 27 3 2 4 3 3 4 19 

3 3 4 4 4 4 22 5 5 4 4 4 5 27 

2 3 4 3 3 3 18 3 3 4 3 3 4 20 

3 4 4 3 3 3 20 4 4 5 4 4 4 25 

4 5 5 4 5 4 27 5 4 5 4 5 5 28 

4 5 4 3 3 2 21 3 3 4 5 3 4 22 

3 4 4 3 3 3 20 3 4 3 3 3 3 19 

4 4 4 4 5 3 24 3 2 4 3 5 2 19 

5 5 5 4 5 4 28 4 5 5 4 4 4 26 

4 4 5 3 3 4 23 4 5 4 5 4 4 26 

5 4 5 5 4 5 28 5 5 5 5 4 5 29 

4 3 3 5 5 4 24 3 3 3 3 5 4 21 

5 5 5 4 5 4 28 4 5 4 5 4 4 26 

4 4 4 4 3 2 21 4 5 5 5 4 4 27 

4 5 3 3 3 3 21 3 3 3 3 3 3 18 

5 4 5 5 4 5 28 5 5 5 5 5 5 30 

2 3 2 4 3 4 18 4 2 4 3 3 3 19 

4 4 5 5 4 4 26 4 5 5 4 5 5 28 

3 4 3 3 3 3 19 4 5 4 4 3 4 24 

4 4 4 4 4 4 24 5 4 5 5 4 5 28 

3 4 4 5 5 5 26 5 3 5 5 4 4 26 

3 4 3 3 3 3 19 5 4 5 4 3 4 25 

4 4 4 4 4 4 24 4 4 4 4 4 5 25 

3 4 3 3 3 3 19 4 4 4 5 3 4 24 

3 3 4 5 4 3 22 3 3 3 3 3 3 18 

3 3 4 5 4 4 23 3 4 5 4 5 4 25 



100 
 

 
 

3 3 3 3 3 3 18 5 5 4 4 4 5 27 

4 4 3 2 3 3 19 2 3 4 3 3 3 18 

4 5 5 5 4 4 27 5 4 4 4 5 4 26 

4 3 4 3 3 3 20 4 5 4 3 3 4 23 

4 3 4 3 4 2 20 4 4 3 3 3 4 21 

4 3 3 3 3 3 19 4 5 3 4 3 3 22 

4 4 4 5 4 5 26 5 4 5 4 4 5 27 

4 4 4 3 3 3 21 4 3 3 4 3 3 20 

4 4 3 3 3 4 21 4 3 4 4 3 3 21 

3 4 4 4 4 5 24 5 5 5 5 5 4 29 

4 4 4 4 4 4 24 3 3 3 3 3 3 18 

4 3 4 3 4 3 21 4 3 3 3 3 4 20 

4 4 4 4 4 4 24 4 4 4 4 4 4 24 

4 4 4 5 4 5 26 4 3 5 4 4 4 24 

4 4 4 4 4 4 24 3 3 3 3 4 3 19 

3 3 3 2 2 2 20 5 5 5 4 3 5 27 

4 4 4 3 5 3 23 5 5 5 5 5 4 29 

4 4 5 5 5 5 28 4 5 4 5 5 4 27 

4 3 4 3 3 3 20 3 3 2 3 3 4 18 

5 4 4 3 4 5 25 3 3 3 3 4 3 19 

3 4 3 4 5 5 22 3 2 4 3 4 3 19 

4 5 4 5 5 5 28 5 5 3 4 4 4 25 

3 3 3 3 4 4 20 5 5 5 4 4 4 27 

4 4 4 3 4 3 22 3 4 4 3 4 4 22 

3 3 3 3 4 4 20 5 5 5 5 3 4 27 

3 3 3 4 5 3 24 4 4 4 4 4 4 24 
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LAMPIRAN 4  

HASIL JAWABAN KUESIONER PENELITIAN 

Frequencies 

Statistics 

 X1.1 X1.2 X1.3 X1.4 X1.5 

N Valid 96 96 96 96 96 

Missing 0 0 0 0 0 

Mean 3.85 3.90 3.65 3.67 3.79 

Minimum 2 2 2 2 2 

Maximum 5 5 5 5 5 

Sum 370 374 350 352 364 

 

Variabel Pendapatan (X1) 

X1.1 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 5 5.2 5.2 5.2 

Cukup Setuju/Netral 29 30.2 30.2 35.4 

Setuju 37 38.5 38.5 74.0 

Sangat Setuju 25 26.0 26.0 100.0 

Total 96 100.0 100.0  

 
X1.2 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 6 6.3 6.3 6.3 

Cukup Setuju/Netral 22 22.9 22.9 29.2 

Setuju 44 45.8 45.8 75.0 

Sangat Setuju 24 25.0 25.0 100.0 

Total 96 100.0 100.0  

 
X1.3 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 5 5.2 5.2 5.2 

Cukup Setuju/Netral 38 39.6 39.6 44.8 

Setuju 39 40.6 40.6 85.4 

Sangat Setuju 14 14.6 14.6 100.0 

Total 96 100.0 100.0  

 
X1.4 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 11 11.5 11.5 11.5 

Cukup Setuju/Netral 30 31.3 31.3 42.7 

Setuju 35 36.5 36.5 79.2 

Sangat Setuju 20 20.8 20.8 100.0 

Total 96 100.0 100.0  
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X1.5 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 5 5.2 5.2 5.2 

Cukup Setuju/Netral 28 29.2 29.2 34.4 

Setuju 45 46.9 46.9 81.3 

Sangat Setuju 18 18.8 18.8 100.0 

Total 96 100.0 100.0  

 

Frequencies 

Statistics 

 X2.1 X2.2 X2.3 X2.4 X2.5 

N Valid 96 96 96 96 96 

Missing 0 0 0 0 0 

Mean 3.88 3.74 3.73 3.79 3.90 

Minimum 2 2 2 2 2 

Maximum 5 5 5 5 5 

Sum 372 359 358 364 374 

 

Variabel Gaya Hidup (X2) 

X2.1 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 5 5.2 5.2 5.2 

Cukup Setuju/Netral 31 32.3 32.3 37.5 

Setuju 31 32.3 32.3 69.8 

Sangat Setuju 29 30.2 30.2 100.0 

Total 96 100.0 100.0  

 
X2.2 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 7 7.3 7.3 7.3 

Cukup Setuju/Netral 29 30.2 30.2 37.5 

Setuju 42 43.8 43.8 81.3 

Sangat Setuju 18 18.8 18.8 100.0 

Total 96 100.0 100.0  

 
X2.3 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 5 5.2 5.2 5.2 

Cukup Setuju/Netral 32 33.3 33.3 38.5 

Setuju 43 44.8 44.8 83.3 

Sangat Setuju 16 16.7 16.7 100.0 

Total 96 100.0 100.0  
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X2.4 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 7 7.3 7.3 7.3 

Cukup Setuju/Netral 25 26.0 26.0 33.3 

Setuju 45 46.9 46.9 80.2 

Sangat Setuju 19 19.8 19.8 100.0 

Total 96 100.0 100.0  

 
X2.5 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 3 3.1 3.1 3.1 

Cukup Setuju/Netral 28 29.2 29.2 32.3 

Setuju 41 42.7 42.7 75.0 

Sangat Setuju 24 25.0 25.0 100.0 

Total 96 100.0 100.0  

 

Frequencies 
Statistics 

 X3.1 X3.2 X3.3 X3.4 X3.5 X3.6 

N Valid 96 96 96 96 96 96 

Missing 0 0 0 0 0 0 

Mean 3.72 3.85 3.98 3.84 3.84 3.78 

Minimum 2 2 2 2 2 2 

Maximum 5 5 5 5 5 5 

Sum 357 370 382 369 369 363 

 

Variabel Lingkungan Sosial (X3) 

X3.1 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 9 9.4 9.4 9.4 

Cukup Setuju/Netral 23 24.0 24.0 33.3 

Setuju 50 52.1 52.1 85.4 

Sangat Setuju 14 14.6 14.6 100.0 

Total 96 100.0 100.0  

 
X3.2 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 2 2.1 2.1 2.1 

Cukup Setuju/Netral 26 27.1 27.1 29.2 

Setuju 52 54.2 54.2 83.3 

Sangat Setuju 16 16.7 16.7 100.0 

Total 96 100.0 100.0  

 
X3.3 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 5 5.2 5.2 5.2 

Cukup Setuju/Netral 19 19.8 19.8 25.0 
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Setuju 45 46.9 46.9 71.9 

Sangat Setuju 27 28.1 28.1 100.0 

Total 96 100.0 100.0  

 
X3.4 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 2 2.1 2.1 2.1 

Cukup Setuju/Netral 35 36.5 36.5 38.5 

Setuju 35 36.5 36.5 75.0 

Sangat Setuju 24 25.0 25.0 100.0 

Total 96 100.0 100.0  

 
X3.5 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 3 3.1 3.1 3.1 

Cukup Setuju/Netral 32 33.3 33.3 36.5 

Setuju 38 39.6 39.6 76.0 

Sangat Setuju 23 24.0 24.0 100.0 

Total 96 100.0 100.0  

 
X3.6 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 6 6.3 6.3 6.3 

Cukup Setuju/Netral 29 30.2 30.2 36.5 

Setuju 41 42.7 42.7 79.2 

Sangat Setuju 20 20.8 20.8 100.0 

Total 96 100.0 100.0  

 

 
Frequencies 

Statistics 

 Y1 Y2 Y3 Y4 Y5 Y6 

N Valid 96 96 96 96 96 96 

Missing 0 0 0 0 0 0 

Mean 3.85 3.76 3.89 3.81 3.78 3.89 

Minimum 2 2 2 2 2 2 

Maximum 5 5 5 5 5 5 

Sum 370 361 373 366 363 373 

 

Variabel Perilaku Pengelolaan Keuangan (Y) 
Y1 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 5 5.2 5.2 5.2 

Cukup Setuju/Netral 28 29.2 29.2 34.4 

Setuju 39 40.6 40.6 75.0 

Sangat Setuju 24 25.0 25.0 100.0 

Total 96 100.0 100.0  
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Y2 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 9 9.4 9.4 9.4 

Cukup Setuju/Netral 32 33.3 33.3 42.7 

Setuju 28 29.2 29.2 71.9 

Sangat Setuju 27 28.1 28.1 100.0 

Total 96 100.0 100.0  

 
Y3 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 12 12.5 12.5 12.5 

Cukup Setuju/Netral 16 16.7 16.7 29.2 

Setuju 39 40.6 40.6 69.8 

Sangat Setuju 29 30.2 30.2 100.0 

Total 96 100.0 100.0  

 
Y4 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 2 2.1 2.1 2.1 

Cukup Setuju/Netral 36 37.5 37.5 39.6 

Setuju 36 37.5 37.5 77.1 

Sangat Setuju 22 22.9 22.9 100.0 

Total 96 100.0 100.0  

 
Y5 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 1 1.0 1.0 1.0 

Cukup Setuju/Netral 40 41.7 41.7 42.7 

Setuju 34 35.4 35.4 78.1 

Sangat Setuju 21 21.9 21.9 100.0 

Total 96 100.0 100.0  

 
Y6 

 Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Setuju 2 2.1 2.1 2.1 

Cukup Setuju/Netral 26 27.1 27.1 29.2 

Setuju 49 51.0 51.0 80.2 

Sangat Setuju 19 19.8 19.8 100.0 

Total 96 100.0 100.0  
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LAMPIRAN 5 SURVEY AWAL 

Kuesioner 

 

Pengaruh Pendapatan, Gaya Hidup dan Lingkungan Sosial terhadap 

Perilaku Pengelolaan Keuangan  

(Studi pada Tenaga Kontrak Dinas di Kabupaten Buleleng) 

 

Berilah tanda () seberapa tingkat persetujuan Anda terhadap pernyataan-

pernyataan berikut. Jawaban yang tersedia berupa “Ya” dan “Tidak”. 

No. 
Pernyataan Jawaban 

Pendapatan (X1) Ya Tidak 

1 
Pendapatan/gaji yang diperoleh dapat mencukupi 

kebutuhan sehari-hari 

    

    

2 

Pendapatan yang saya terima lebih banyak 

digunakan untuk konsumsi non-makanan 

daripada konsumsi makanan 

    

    

3 
Konsumsi barang atau jasa yang saya lakukan 

sesuai dengan penghasilan  

    

    

4 
Tingkat pengeluaran pribadi lebih besar dari 

tingkat pendapatan 

    

    

5 
Untuk menambah pendapatan saya melakukan 

kerjaan sampingan lainnya  

    

    

 

No. 
Pernyataan Jawaban  

Gaya Hidup (X2) Ya Tidak 

1 

Saya membelanjakan uang saya untuk membeli 

keperluan kerja seperti sepatu, baju kerja, 

kosmetik, skincare, dan lainnya 

    

    

2 

Saya selalu mengikuti trend terbaru teman-teman 

di kantor, misalnya mobil mewah, motor mahal, 

ke tempat Gym, bersepeda, dan lainnya, agar 

terlihat menarik 

    

    

3 

Dipuji teman-teman saya di kantor karena 

kelihatan modis dalam berpakaian membuat saya 

senang dan percaya diri 

    

    

4 

Saya merasa puas akan diri saya terhadap 

barang-barang branded karena saya 

menginginkan dan mampu membeli barang itu. 

    

    

5 
Saya suka membeli sesuatu walaupun tidak 

sesuai dengan kebutuhan 
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No. 
Pernyataan Jawaban 

Lingkungan Sosial (X3) Ya Tidak 

1 
Saya membeli barang apabila rekan kerja saya 

membeli 

    

    

2 
Saya menghabiskan waktu luang untuk jalan–

jalan dan shopping dengan teman. 

    

    

3 
Orang tua membiasakan saya untuk hidup hemat 

dan sederhana 

    

    

4 
Saya selalu meminta pendapat keluarga sebelum 

membeli sesuatu 

    

    

5 
Saya sering membagikan kegiatan saya di media 

sosial  

    

    

6 
Saya memperluas pertemanan menggunakan 

media sosial  
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